



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Дорогие друзья!

От имени депутатов Законодательного собрания Ленинградской области поздравляю вас с Днем российского студенчества!

Этот праздник, Татьянин день, всегда был и остается самым любимым не только для молодежи, но и для всех, кому посчастливилось пережить яркое, незабываемое время студенчества. Студенческие годы – это прекрасная пора юности, любви и дружбы, молодого задора, смелых планов и творческих исканий. Именно в этот период закладывается багаж знаний и опыта, который пригодится в будущей жизни.

Мы по праву гордимся нашей молодежью, свободной, амбициозной и целеустремленной, которая прославляет наш регион и всю Россию в учебе и науке, спорте и творчестве. Сегодня у вас есть все возможности лучшим образом проявить себя, реализовать свой потенциал и добиться желаемого. Особые слова благодарности в этот день - педагогам, профессорско-преподавательскому составу, которые, привнося в систему образования инновации и сохраняя лучшие традиции, помогают молодежи смело шагнуть навстречу будущим успехам. Благодаря труду всех сотрудников высших учебных заведений Петербурга и Ленинградской области наши вузы держат такую высокую планку, а регион остается «кузницей кадров» для всей страны и даже зарубежья.

Желаю всем студентам и тем, кто отмечает праздник вместе с ними - здоровья, благополучия, успешной учебы, уверенности в своих силах и больших достижений!

**Председатель
Законодательного собрания
Ленинградской области**

Сергей Бебенин